7. Jezeli czas potowicznego rozpadu pewnego izotopu jest réwny 12 h, to 25% poczatko-
wej liczby jader tego izotopu promieniotwérczego pozostanie po czasie:

a) 12h b) 1/12h c) 1/24h d) 24h

8. Jezeli energia promieniowania jonizujgcego pochtonieta przez cztowieka o masie 45 kg
jestréwna 0,1 8J, to dawka pochtonieta wynosi:

a) 4mGy b) 4Gy c) 8,1mGy d) 8,1Gy

9. Odchylenie wigzek promieniowania «, 8 iy poprawnie przedstawiono na rysuhku:

=y

10. Brakujgca czastka w réwnaniu reakcji jadrowej jHe + 50 — "JF +...... jest:
" a) neutron, b) proton, c) tryt, d) elektron.

11. Jezeli jadrowy niedobor mas§/ izotopu litu ;Li jest rowny 6,6 -107°kg, to energia wigza-
nia wynosi okoto:
a) 594-10") b) 198-107"J €y 2,2-107°) d) 0,73-10°"3J

12. Jezeli masa jadra izotopu trytu :‘:H jestrowna 3,01603 u, to energia wigzania wynosi okoto:
a) 2807,9MeV b) 0,08 MeV c) 18,07 MeV d) 79MeV
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